_mCGAS 18

Zundtechnik

( Universal Ziindbrenner Seite 880

Ziundkerzen Seite 898

Piezozliinder Seite 905
Zundtaster/Zindschalter Seite 905
Zundgruppen Seite 906
Ziundkabel Seite 906

Th I t Seite 908
\Thermoelemente )




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

fUniversaI-ZUndbrenner
und Zubehor

Typ 100 Universaltypen (standard)

2
Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm)  Flammen
1 106901 0,20 1 3 106903 0,20 3
2 106902 0,20 2 3 106908 0,35 3

Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm)  Flammen
1 106904 0,20 1 3 106906 0,20 3
2 106905 0,20 2 3 106907 0,35 3
Typ 100 Spezial-Zundbrenner
1
1 2
Abb.  Bestell-Nr. g Dise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Dise (mm)  Flammen
1 100040 0,20 1 3 100066 0,20 1
2 100047 0,20 1

Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm)  Flammen
1 100124 0,25 3 3 100139 0,25 3
2 102806 0,25 3

. C D

2
Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung
1 100071 0,20 3 100833 1
3 Pilzkopf
2 100086 0,20 - 102633 5
4 100804 1 Dichtung

Zundbrenner-Oberteile

]

Isﬂeu

Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Oberteil
1 100858 0,20 2 100835
2 100145 0,20 2 100837
3 100187 0,25 2 100835

1 2
Abb.  Bestell-Nr. VPE (Stiick)  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr. VPE (Stiick)  Beschreibung
100841 1 100843 1
1 1-flammig 4 3-flammig
102641 5 102643 5
100832 1 100831 1
2 1-flammig 5 Hutchen
102632 5 102631 5
100842 1 100885 1
3 2-flammig 6 Luftmischer
102642 5 102685 5
Zindbrenner-Unterteile
Pos.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Pos.  Bestell-Nr. g Diise (mm)
1 100881 0,20 3 100883 0,35
2 100882 0,25 4 100880 0,40
1 2 O 3 !B
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
1 100916  Feder
2 100917  Aludichtung
3 100918  Verschlussschraube

880



Zindbrennerdiisen
\
Pos.  Bestell-Nr.  VPE @ Diise Pos.  Bestell-Nr.  VPE 2 Diise
(Sttick) (mm) (Sttick) (mm)
1 102740 1 0,20 4 102972 1 0,40
2 102742 1 0,25 5 102973 1 0,45
3 102741 1 0,35

p 100 (von aulRen einstellbar)

*

Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Dise (mm)  Flammen
1 100069 0,20 1 2 100122 0,25 3
Zindbrennerdiisen
Pos.  Bestell-Nr.  VPE @ Diise (mm)
(Stiick)
1 106237 1 0,25
Typ 100 1-flammig (horizontal)
Pos.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Pos.  Bestell-Nr. g Duse (mm)
1 100048 0,20 2 100113 0,25
Zundbrennerdisen
2
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) @ Duise (mm) Ziindbrennertyp
1 100245 1 0,20 Catoba
1 102545 5 0,20 Catoba
1 100246 1 0,35 Catoba
1 102546 5 0,35 Catoba
2 100247 1 0,20 SIT
2 102547 5 0,20 SIT
2 100248 1 0,35 SIT
2 102548 5 0,35 SIT

Typ 100 (Dise nicht einstellbar)

Pos.  Bestell-Nr. 2 Diise (mm) Flammen
1 100129 0,35 1
Zundbrennerdiisen
Pos.  Bestell-Nr.  VPE g Diise Pos.  Bestell-Nr.  VPE g Diise
(Stuick) (mm) (Stiick) (mm)
1 100789 1 0,21 2 100790 1 0,35
Typ 100 Zindbrenner-Unterteile
Pos.  Bestell-Nr. g Duse (mm)
1 100090 0,20
Typ 100 Zindbrenner-Oberteile
L
‘ ‘
“ A
H
‘l N A
Pos. Bestell-Nr. MaRe (mm)  Beschreibung Pos. Bestell-Nr. MaRe (mm)  Beschreibung
L H L H
1 102664 40 29 3-flammig 5 102816 64 25  3-flammig
2 100837 48 24 2-flammig 6 102663 64 29  3-flammig
3 100836 48 30 2-flammig 7 102665 87 28  3-flammig
4 100835 48 35 2-flammig

881

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




Zundtechnik

Ziundbrenner AEM und Zubehor

Zundbrenner AEM

1 3 4 &
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung 1 ¥ 2 E 3 _—
1 100099  Ziundbrenner-Oberteil
2 101480  Zundbrenner-Oberteil Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
3 100838  Zindbrenner-Oberteil 1 102906  Zzundbrenner 1-flammig Salvis
4 100890  Zundbrennerhalter 2 102480 Zundbrenner 1-flammig Capic
3 102481  zZundbrenner 1-flammig Capic
Ziundbrennerzubehor Zubehor fur Zundbrenner AEM
Zundbrennerdisen
1 2
1 2 3
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  VPE Beschreibung gmm passend fiir
100904 1 1 106427 1 Erdgas 0,30 Capic
1 Klemmschraube fiir Gasleitung, & 4mm . -
102504 5 1 106428 1 Flussiggas 0,25 Capic
100905 1 2 106429 1 Erdgas 0,35 Capic
2 Klemmschraube fiir Gasleitung,  6mm
102505 5

Zundbrennerhalter/Ziindkerzen

4
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
1 100854 Halter 2-fach 3 100706  Zundkerze M4
2 100855  Halter 3-fach 4 100707  Zundkerze g 2,4

882



Universaltypen (low-price)

EE

Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm)  Flammen
1 100041 0,20 1 3 100043 0,20 3
1 100083 0,35 1 3 100104 0,35 3
2 100042 0,20 2

2 3
Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Flammen Abb.  Bestell-Nr. g Diise (mm)  Flammen
1 100044 0,20 1 3 100046 0,20 3
2 100045 0,20 2 3 100106 0,35 3
2 100103 0,35 2
Zindbrenner-Oberteile
1 2 !i 3 l! 4 5 u
Abb.  Bestell-Nr. VPE (Stiick)  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr. VPE (Stiick)  Beschreibung
100841 1 100831 1
1 ———  1-flammig 4 Hutchen
102641 5 102631 5
100842 1 100885 1
2 2-flammig 5 Luftmischer
102642 5 102685 5
100843 1
3 3-flammig
102643 5

Zundbrenner-Unterteile (low-price)

% .

Abb.  Bestell-Nr.

O .

Beschreibung

1 100916  Feder
2 100917  Aludichtung
3 100918  Verschlussschraube
Zindbrennerzubehor
2
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung
100904 1
1 Klemmschraube fur Gasleitung, s 4mm
102504 5
100905 1
2 Klemmschraube fur Gasleitung, s 6mm
102505 5

Zundbrennerhalter/Ziindkerzen

4
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
1 100854  Halter 2-fach 3 100706  zundkerze M4
2 100855  Halter 3-fach 4 100707  Zindkerze g 2,4

Zundbrennerdisen (low-price)

Pos.  Bestell-Nr.  VPE o Diise Pos.  Bestell-Nr.  VPE o Diise
Pos.  Bestell-Nr. g Diise (mm) Pos.  Bestell-Nr. g Diise (mm) (Stiick) (mm) (Stiick) (mm)
1 106912 0,20 3 106914 0,35 1 100245 1 0,20 3 100246 1 0,35
2 106913 0,25 4 106915 0,40 2 102545 5 0,20 4 102546 5 0,35

883

X
c
1=
[3)
(]
=
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

Zundbrenner SIT TARGET

fio fre ot .

(Zindbrenner SIT TARGET und Zubehdr

ﬁ ‘-‘M
2

Bestell-Nr. Beschreibung Nr. Sit

1 100094 1-flammig 0140102

2 100182  Abdeckung -

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit passend fiir
100095  1-flammig 0140026 MBM
! 100097  2-flammig 0140020 OLIS
2 100859  1-flammig 0140028 MARENO
3 100181  1-flammig 0150086 GICO
4 100074  2-flammig - OLIS
1. . 2 3

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit passend fiir
1 100070  1-flammig 0150073 universal
2 101931  1-flammig 0140018 BARON
3 101930 1-flammig 0140_ BARON

Zubehor fur Zundbrenner SIT TARGET

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung

1 100701 1 Zundkerze M4
100906 1
2 Verschraubung fur Zindkerze M10x1
102506 5
3 100801 1
Dichtung fur Zindbrenner
4 100803 1

¢ eess

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) Beschreibung

100907 1
1 Schraube fur Thermoelement
102507 5
3
100908 1 N
) . N 2 Uberwurfschraube fur Gasleitung g 4mm
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit passend fiir 102508 5
1 100170  1-flammig 0150064 GIGA 100909 1 ) ) ‘
2 100050  2-flammig 0140015 universal 3 102509 5 Uberwurfschraube fiir Gasleitung ¢ 6mm
3 100144  1-flammig 0140001 universal 4 100897 1 Klemmring s 4mm
5 100898 1 Klemmring ¢ 6mm
" : Zundbrennerdisen
1 t 2 3
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit passend fiir
1 102831 2-flammig 0140024 KUPPERSBUSCH Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung @ Duse (mm) Nr. fur Serie
. 1 100204 1
2 100093  1-flammig - JUNO Flussiggasdise  0,18/0,20 14  0140_
3 102450  1-flammig 0150082 GIGA 2 102604 5
3 100207 1
Erdgasdise 0,40/0,38 27 0140_
- 4 102607 5
st 5 100205 1
Flussiggasdise  0,23/0,26 19 0150_
6 102605 5
; 7 100765 1
Flussiggasdiuse 0,35 20 0150_
1 2 3 v 8 102799 5
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit passend fir 9 100206 1 N
Erdgasdiise 0,60/0,55 36 0150_
1 100198  1-flammig 0140104 TECNOINOX 10 102606 5
2 100126  1-flammig ZANUSSI 11 100216 1
Erdgasdise 0,45 38 0150_
3 100159  2-flammig 0150_ GICO 12 102516 5

884



Zundbrenner SIT Serie 160 und Zubehor

Zundbrenner SIT Serie 160

e Lo

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung

Nr. Sit

1 100110 3-flammig

0190603

2 102116 Thermogenerator 750mV, 600mm

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise ¢ Gasleitung (mm)  Nr. Sit
1 100872  3-flammig NI 51 6 0160005 3 580035 Thermogenerator 750mV, 820mm -
2 100055  2-flammig - - 0160101
Zubehor fur Zundbrenner SIT Serie 160
o, -
1 2 \ : .
N o Y
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit B “"}_._‘ g‘-
W 4
1 100105  3-flammig 0160042 1 Zb 3 '-.;__@'
2 100052  2-flammig 0160103
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung
1 100701 1 Zundkerze
100906 1
2 Klemmschraube flr Zindkerze
102506 5
3 100801 1 Dichtung
- =
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise g Gasleitung (mm)  Nr. Sit
1 102840  2-flammig Nr. 41 6 0160105 % % e ‘ s
2 102946  3-flammig - - 0160075 1 2 3 4 >
Abb.  Bestell-Nr. ~ VPE (Stiick)  Beschreibung
100907 1
1 Schraube fur Thermoelement
102507 5
-
= 100908 1 .
1 2 2 Uberwurfschraube fiir Gasleitung ¢ 4mm
102508 5
; ) 100909 1 .
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit 3 Uberwurfschraube fiir Gasleitung s 6mm
1 100109  1-flammig 0160002 102509 5
2 100056  3-flammig 0160032 4 100870 1 Klemmring fiir Gasleitung ¢ 4mm
5 101857 1 Klemmring fir Gasleitung ¢ 6mm
Ziundbrennerdiisen
L3
-
1 2
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit
1 100054  2-flammig links 0160022
2 100053 2-flammig rechts 0160012 Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung g Duse (mm)  Nr.
1 100200 1 Flissiggasdiise 0,20 20
T 2 100203 1
e | Flissiggasdise 0,25 25
. 'ﬂ_ 3 102503 5
“Tr TP
4 100201 1
1 2 3 o Flissiggasdiise 0,30 30
5 102501 5
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Nr. Sit 6 102698 1 Flussiggasdise 0,35 35
1 100049  2-flammig rechts 0160046 7 100202 1
Erdgasduse 0,41 41
2 102849  2-flammig 0160052 8 102502 5
3 101898  3-flammig 0160501 9 100869 1 Erdgasdiise 0,51 51

885

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

QUndbrenner JUNKERS/ORKLI und Zubehor
Zundbrenner JUNKERS/ORKLI

@

mit Primarluft

2 o 3

ohne Primarluft

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise @ Gasleitung (mm)  Nr. Junkers
100101  Flussiggas Nr. 2 4 CB 503003
1 100058 Erdgas Nr.26 4 CB 503006
100118  Erdgas Nr. 3 4 CB 503002
100107  Flussiggas Nr.10 4 CB 503009
2 100080  Erdgas Nr. 6 4 CB 503010
3 100966  Abdeckhaube - - -

N

g

2{4 LD

g.hne Primarluft ohne Primarluft
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise 2 Gasleitung (mm) Nr. Junkers

100133  Erdgas Nr. 44 4 CB 505139
100138  Erdgas Nr.64 4 CB 505137

! 102954  Flussiggas Nr. 52 4 CB 505121
102955  Flussiggas Nr. 49 4 CB 505120

2 100119 Erdgas Nr.45 4 CB 505141

3 102842 Dichtung - - -

Zubehor fir Ziandbrenner JUNKERS/ORKLI

NN\

® s

» Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) Beschreibung Ziindbrenner
1 100704 1 Zundkerze CB 502_
2 100702 1 Zundkerze CB 505_
' 'i' 3 100703 1 Zindkerze CB 505_
1_ . 2 ! 3 : 101292 1
mit Primérluft mit Primérluft mit Primérluft 4 Zundkerzenschraube CB 502/505
102592 10
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise @ Gasleitung (mm)  Nr. Junkers 5 100900 Luftmischer CB 5020_
1 100085 Erdgas Nr. 6 6 CB 502031 _
100132  Stadtgas Nr. 4 4 CB 502032 "‘fp
100061  Erdgas Nr. 6 6 . .
3 100062  Erdgas Nr. 6 6 CB 502021 : % \ %
1 2 3 4
! ' Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) Beschreibung Ziindbrenner
1 100719 1 Ziindkerze CB 50202_
| 101291 1 CB 50202_
2 Zundkerzenschraube
1 I 3 | 102591 5
mit Primarluft mit Primérluft
101295 1 CB 502/505
3 Thermoelementhiilse
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise @ Gasleitung (mm) Nr. Junkers 102595 10
100059  Erdgas Nr. 4 4 CB 505004 100907 1 CB 502/505
1 4 Thermoelementschraube
100060 Erdgas Nr. 5 4 CB 505070 102507 5
2 100805  Dichtun - - - . . L.
9 Zundleitungszubehor
3 100073  Erdgas Nr. 9 6 CB 505018

[

—94

1 J 2 f’.r

ohne Priméarluft ohne Primérluft

13 2%3%4@5&! 60

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) Beschreibung Ziindbrenner

101283 1 Uberwurfschraube fiir )
! i universal
102583 10 Gasleitung # 4mm

100909 1 Uberwurfschraube fiir

2 universal

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Diise g Gasleitung (mm)  Nr. Junkers
100057  Erdgas Nr.44 4 CB 505102
' 100134  Erdgas Nr. 45 4 CB 505101
2 100802 Dichtung - - -
100135 Erdgas Nr.45 4 CB 505105
3 100081 Erdgas Nr.44 4 CB 505111
100116  Flussiggas Nr. 42 4 CB 505122
4 100805 Dichtung - - -

102509 5 Gasleitung g 6mm
101281 1 Klemmring fur
3 102581 10 Gasleitung s 4mm CB 502/503
101287 1 .
Klemmring fur
¢ 102587 10 Gasleitung g 6mm CB 502/503
5 101282 1 Klemmring fir CB 505
102582 10 Gasleitung s 4mm _
6 101288 1 Klemmring far CB 505
102588 10 Gasleitung s 6mm _

886



Zundbrennerdisen

@

o

Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) ~ Gasart Kennzahl  Druck (mbar) Ziindbrenner
100230 1
. . 1 Flissiggas 2 50 CB 5050_
Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Gasart Kennzahl  Druck (mbar) ~ Zindbrenner 102530 10
1 100220 1 100231 1
Flissiggas 2 50 CB 503
> 102520 10 99 2 107531 10 Erdgas 4 25 CB 5050_
3 100221 1 100232 1
Flussiggas 29 30 CB 50203_
4 102521 10 3 o532 10 Erdgas 9 25 CB 5050_
5 100222 1 100233 1
Flissiggas 5 50 CB 50203 tissi
6 102522 10 99 _ 4 107533 10 Flissiggas 8 50 CB 5050_
7 100223 1 100234 1
Erdgas 3 15 CB 503 5 Erdgas 14 20 CB 5050_
8 102523 10 102534 10
9 100224 1 100217 1
Erdgas 26 25 CB 503 {issi
10 102524 10 6 102519 10 Flussiggas 3 30 CB 5050_
11 100225 1
Flussiggas 39 30 CB 503
12 102525 10
13 100227 1
Erdgas 6 25 CB 50203_
14 102527 10
15 100228 1
Stadtgas 4 8 CB 50203_
16 102528 10
16mm 20mm . .
1 2 3 4
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stuick) Gasart Kennzahl ~ Druck (mbar) Zundbrenner
100210 1
Flussiggas 46 30 CB 5051_
102510 10
100211 1
Erdgas 44 25 CB 5051_
102511 10
100212 1
Flissiggas 42 50 CB 5051_
1 102512 10
100213 1
Erdgas 45 20 CB 5051 _
102513 10
100237 1
Erdgas 48 20 CB 5051 _
102537 10
100229 1 Flissiggas 52 30 CB 5051_
100260 1
2 Flissiggas 10 50
102560 10
100218 1 CB 503_
3 Erdgas 6 15 ohne
102518 10 Primarluft
100261 1
4 Erdgas 23 25
102661 10

887

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

25°

-

MO

L J-0O

fZUndbrenner ROBERTSHAW und Zubehor
Typen (Flammenaustritt)

L 0O

§ - Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung  Gasart g Diise (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung ~ Gasart @ Diise (mm) Nr. Robertshaw  Flammentyp
1 106082 2l i Erd 0,16 3CH-1 C
1 106079 1-flammig Erdgas 0,18 2CHL-6 A ammig  =ragas :
2 106084 3l i Erd 0,18 4CH-1 D
2 580034 2-flammig Erdgas 0,18 3CH-6 B ammig  =ragas
106137  3-flammi Flussiggas 0,16 6CH24-1 E (L=63
3 106083 2-flammig Erdgas 0,18 3CHL-6 c 3 g Fussiag (L=63)
I . 3 106117  3-flammig Erdgas 0,26 6CH24-1 E (L=63)
3 580050 2-flammig Flissiggas 0,11 4CHL-6 C
4 106375  3-flammig Flussiggas 0,16 6CH14-10 E (L=38)
4 106346  3-flammig Erdgas 0,26 6CH14-10 E (L=38)
1
L
Abb. Bestell-Nr.  Beschreibung ~ Gasart 2 Diise (mm) Nr. Robertshaw Flammentyp i 4
1 106344 2-flammig Erdgas 0,18 5CHL-6 H
X . Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung  Gasart g Duse (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp
1 106345 2-flammig Flussiggas 0,11 5CHL-6 H
- 1 106091 3-flammig Erdgas 0,26 6CH10-1 E (L=26)
2 580049 3-flammig Erdgas 0,22 6CH14-6 E (L=38)
- 2 106092 3-flammig Erdgas 0,26 6CH14-1 E (L=38)
3 106089 3-flammig - ohne 6CH14-6 E (L=38)
(alter Haltertyp) 3 106090 3-flammig Erdgas 0,26 6CH30-4 E (L=76)
4 106348 2-flammig Erdgas 0,18 5CL-2 H 4 106085  3-flammig Erdgas 0,18 4CH-10 D
b | h k
1 2 E 3 4
Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung  Gasart @ Duse (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp
1 106078 1-flammig Erdgas 0,18 2C-2 F Abb.  Bestel-Nr.  Beschreibung ~ Gasart @ Diise (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp
2 100117 1-flammig Erdgas 0,18 2CH-1 F 1 106088  2-flammig - - 5CHL-1 H
3 106114 2-flammig Erdgas 0,16 5CHR-1 G 2 106077  3-flammig --- --- 6CH24-1 E (L=63)
4 106116 2-flammig Erdgas 0,16 5CHL-1 H

888



1 2
Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung ~ Gasart Nr. Robertshaw
2 3 1 106102  1-flammig Flissiggas 11EA
Abb.  BestellNr.  Beschreibung  Gasat  @Dise(mm)  Nr.Robertshaw  Flammentyp 2 106103  1-flammig  Erdgas 11EA
1 106096  3-flammig Erdgas 0,26 6S14-1 E (L=38)
2 106095  3-flammig Erdgas 0,26 6S24-1 E (L=63)
3 106097  3-flammig Erdgas 0,26 6SH24-6 E (L=63)
X
o~ - L 2
\l Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung ~ Gasart g Duse (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp
1 106080  1-flammig - ohne 2CHR-7 |
2 106081 1-flammig - ohne 2CH-7 F
Zubehor fur Zundbrenner ROBERTSHAW
1 2 3 4 i
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung  Gasart g Diise (mm)  Nr. Robertshaw Flammentyp % %
1 106093 1-flammig Erdgas 0,18 2S-2ER F ’ | & G
2 106094 3-flammig Erdgas 0,26 6S14-2ER E (L=38) 1 2 3 - 4 >
3 106086 3-flammig  Erdgas 0,26 4SHR-44 J Abb.  BestellNr.  Beschreibung
3 106087  3flammig Flissiggas 0,16 4SHR-44 J 106109  Klemmschraube fir Gasleitung 1/4
! 106111  Klemmschraube fur Gasleitung s 6mm
2 106113  Uberwurfmutter
3 101482  Uberwurfmutter fiir Gasleitung 1/4*
4 101483  Uberwurfmutter fir Gasleitung 1/4“
5 101481  Doppelkonus 1/4* CCT
1 2
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
Abb.  BestellNr.  Beschreibung ~ Gasart gDiise(mm)  Nr.Robertshaw  Flammentyp 1 106109  Klemmschraube fiir Thermoelement 1/4*
1 106204  2-flammig  Erdgas 0,16 5CHR-1 G 2 106112  Klemmschraube fir Thermoelement T45
2 106349  2-flammig  Erdgas 0,18 5SL-2 H Ziindbrennerdiisen
| ®»
J 1 2
I[ hl Abb.  Bestell-Nr.  Gasart Kennzahl
v 106104  Erdgas 16
1 2 3 4 100276  Erdgas 18
106108  Erdgas 22
Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung  Hohe (mm)  Nr. Robertshaw 100277 Erdgas 26
1 106098  3-flammig 44 9BH 1 100275  Fliissiggas 10
2 106101  2-flammig 38 9BV3 106107  Fliissiggas 11
2 106348  4-flammig 44 9BV 106106  Fliissiggas 14
3 106099 3-flammig 28 9BV 106105  Fliissiggas 16
4 106100 2-flammig 28 9BV3 2 106115 Stadtgas

X
(=
=
[3)
(]
=
=
=
]
N

889



X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

Zundbrenner GEV-EGA, Typ A

(" Zindbrenner GEV-EGA und Zubehér

1 .
% -
| 2 3 B

3 100806  Dichtung

4 100847  Zundbrennermittelteil

1
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
100856  Zundbrenner Flussiggas
1
100857  Zundbrenner Erdgas
Electrolux,
2 100853  Zindbrenner-Oberteil Juno,
Zanussi

¥ o,

3 100848  Zundbrenner-Oberteil

4 100964  Abdeckung

5 100962  Zindkopf

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir

nml* Zindbrenner-Unterteil Erdgas

1
nml* Zundbrenner-Unterteil Flussiggas
101599  Zundbrenner-Unterteil Erdgas

2 Electrolux,
101598  Ziundbrenner-Unterteil Flissiggas Juno,

Zanussi

*nicht mehr lieferbar

Zubehor fur Typ A

s 0P

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fiir
1 100904 1 Klemmschraube fiir
102504 5 Gasleitung s 4mm
Electrolux,
2 100916 1 Feder Juno,
7 .
3 100017 1 Aludichtung anussi
4 100918 1 Verschlussschraube
Zundbrennerdusen fur Typ A
%
Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung @ (mm) passend fir
1 100245 1
Flussiggas 0,20
2 102545 5
Electrolux,
3 102742 1 Flussiggas 0,25 Juno,
4 100246 1 Zanussi
Erdgas 0,35
5 102546 5

Ziundbrenner GEV-EGA, Typ B

"
O

ol EPNL.®..

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir

1 100088  Zindbrenner
2 100960  Abdeckung
3 100961  Ziindkopf
MKN
4 101228 Randelmutter
5 101259  Uberwurfmutter fur Gasleitung s 4mm
6 101284  Doppelkonus fir Gasleitung s 4mm
Zindbrennerdusen fur Typ B
Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung @ (mm) passend fiir
1 100270  Flussiggas 0,20
2 101896  Flussiggas 0,22
MKN
3 100271 Erdgas 0,30
4 100272  Erdgas 0,35

Zundbrenner GEV-EGA, Typ C

1\\ --ﬂr’;} 2

Abb.  Bestell-Nr. Beschreibung passend fiir

104257  Gegenplatte

1

2 104258  Dichtung

3 104259  Mittelteil

4 104253  Abdeckung

Kuppersbusch

* “» Lot

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 104254  Fuhrungsblech
2 104255  Ziindkopf
3 104252  Fuhrungsrohr
Kuppersbusch
4 104256  Verschraubung
5 104251 Federscheibe
6 104250 Thermoelementmutter
Zindbrenner GEV-EGA, Typ D
1 2
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir
1 102956  Zundbrenner C, komplett Ascobloc,
2 102957  Ziindbrenner D, komplett Kiippersbusch,
Lohberger,
3 102958  Ziindbrenner E, komplett Palux

890



Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Hohe passend fiir

1 101843  Grundplatte (C) g 18mm Ascobloc,
Electrolux,
Kiippersbusch,

2 101844 Grundplatte D) 2 15mm Lohberger,
Palux,

3 101845 Grundplatte (E) g 11lmm Therma

Lo

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 101856  Zindbrenner komplett ARC,
- —— Electrolux,
2 101474  Mischrohr fir Zindbrenner Therma

. Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
4 1 102640  Ziindbrenner komplett
2 102833  Zindbrenner-Oberteil
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Hohe passend ftir - ARC,
3 101854  Ziundbrenner-Unterteil Electrolux,
1 102962 Grundplatte (C 2 18mm
P © 4 101779  Zundkerze Therma
2 102963 Grundplatte (D) 2 15mm
5 100906  Zindkerzenschraube
3 102964 Grundplatte (E) @ 11mm  Electrolux,
Lohberger,
4 101841 Zindkerzenschraube - Therma
5 102965 Zundkerze - ﬂ:@
6 102966 Luftmischer - .
1 2 3 4 5
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 101583  Zindkopf
Ascobloc,
1 2 3 4 2 101584  Zundbrennerkappe Electrolux,
. Kippersbusch,
3 101587 Dichtung Lohberger,
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fur 4 101848  Abdeckung Palux,
Therma
1 101835  Zindbrenner-Unterteil (C) 5 101585 Thermoelementschraube
Ascobloc,
. . Electrolux
2 101834  Zindbrenner-Unterteil (D) A ' L. .. .
Euﬁgefsbusch' Zubehor fur Zindbrenner GEV-EGA, Typen C, D, E
3 101586  Zindbrenner-Unterteil (E) ONDErger,
Palux,
4 101839  Thermoelementschraube Therma g @
1 2
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fiir
& 1 101285 1 Uberwurfschraube élsczbkl)cy
\ N\ " 102585 10 M8x1 o 4mm Kippershusch
101284 1 Lohberger,
1 2 3 2 Doppelkonus g 4mm Palux,
102584 10 Therma
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir
1 101831 Zindkopfaufnahme Zindbrennerdusen fir GEV-EGA, Typen C, D, E
- Ascobloc,
2 101830  Zindkopf Kiippersbusch,
3 101587  Dichtung Lohberger,
Palux
4 101842  Abdeckung
Pos.  Bestell-Nr.  Gasart Kennzahl  Druck passend fiir
i 2 1 100235 Flussiggas 20 50mbar Lohberger,
Zundbrenner GEV-EGA, Typ E Ascoblog,
2 100236 Erdgas 35 20mbar Kippersbusch
3 101589  Flissiggas 18 50mbar
Palux
4 101588 Erdgas 32 20mbar
5 101534  Flussiggas 19 50mbar
3 6 101543 Erdgas 30 20mbar Therma.
7 100979  Fliissiggas 25 30mbar Electrolux
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir 8 101535 Stadtgas 60
1 101529  Zundbrenner komplett Ascobloc, 9 101849  Flissiggas 16 50mbar GGX
2 101582  Ziindbrenner-Oberteil Kiippersbusch, 10 101864 Flussiggas 24 30mbar
Lohberger, ARC
3 101586  Zundbrenner-Unterteil Palux 11 101865 Erdgas 41 20mbar

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

(Ziindbrenner POLIDORO und Zubehdr

Ay des K

)

Zundbrennerdiisen

Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Gasart @ (mm) Kennzahl
100208 1
1 Flussiggas 0,20 20.1
102608 5
. . 100209 1
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung 2 Erdgas 0,40 40.1
1 100162  3-flammig 3 100076  3-flammig 102609 5
2 100148  3-flammig 3 102699 1 Erdgas 2x0,25 25.2
4 106604 1 Flissiggas 2x0,16 16.2
Zindbrenner HONEYWELL und Zubehor
5 j Zindbrenner HONEYWELL
1 2
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Q
1 100079  3-flammig 3 102982  3-flammig
2 100051  3-flammig

1 2 3
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Modell
1 102885  Zindbrenner 1-flammig Q349A1026B
2 102886  zZundbrenner 1-flammig Q349A1091B
2 3 102887  zundbrenner 3-flammig Q327A1683B
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
1 100863  2-flammig 2 100867  3-flammig
Zubehor fur Zindbrenner POLIDORO
\x 1 2 'B
B
3 Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Modell
% 1 102892  Ziindkerze Q349/Q327
1 2 b 3 2 102905 Uberwurfschraube Q349
fur Leitung @ 6mm
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung
1 100701 1 Zindkerze . N
Zundbrennerdisen
100906 1
2 Zundkerzenschraube
102506 5
100907 1 L — ] ‘
3 102507 5 Thermoelementschraube \\QQ
1@ 2 3
= Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Gasart fiir Modell
102888  zZundbrennerdise Erdgas Q349
@ ® 9 1
102889  Zundbrennerdise Flissiggas Q349
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung 2 102890  Zindbrennerdise Erdgas Q327
100908 1 . 3 102891  Zzundbrennerdise Flussiggas Q327
Uberwurfschraube fiir Gasleitung g 4mm
102508 5
100909 1 .
2 Uberwurfschraube fiir Gasleitung @ 6mm
102509 5
102795 1 Klemmring g 4mm
3
102797 1 Klemmring g 6mm

892



Diverse Zundbrenner, Gruppe A

1 .: 2{.} 3 4@

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir

1\ : O

1 100078  Zundbrenner
EKU
2 102067  Mutter M8x1
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir 3 100092  Zindbrenner
Modular
1 100082  Zindbrenner 4 101860 Mutter M10x1
2 100834 Pilzkopf EKU
3 101860  Mutter M10x1
O Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
2 3 1 100068  Zindbrenner Gico/Nayati
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 102979  Zundbrenner Zubehdr fur Gruppe A
2 102980  Pilzkopf Mareno
3 101860  Mutter M10x1 =N =
o LY
1 2 3 4 5 6
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fir
Klemmring
Q 1 100870 1 fur Gasleitung g 4mm
2 3 101283 1 Uberwurfschraube
. : Ambach,
2 fur Gasleitung @ 4mm
i " 102583 10 Baron,
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir EKU
1 100091  Ziindbrenner Klemmring Modular,
3 101857 1 fiir Gasleitung g 6mm Thielmann
2 100919  Feder Ambach
3 520120 Schelle 100909 1 lelberwurf_schraube
4 fir Gasleitung @ 6mm
102509 5
101281 1 Klemmring
5 fir Gasleitung  4mm
102581 10 9 Gico
101283 1 Uberwurfschraube Nayati
6 fur Gasleitung g 4mm
102583 10
1 2 BQ
Zindbrennerdisen fir Gruppe A
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 101899  Zundbrenner
2 101929  Pilzkopf Baron
3 101860  Mutter M10x1
Pos.  Bestell-Nr.  VPE(Stiick)  Beschreibung @ (mm) Kennzahl  passend fiir
1 100200 1 Flussiggasdiise 0,20 Nr. 20
2 100203 1
Flussiggasdiise 0,25 Nr. 25
3 102503 5 Ambach,
4 100201 1 Baron,
2 Flussiggasdiise 0,30 Nr.30  EKU,
5 102501 5 Gico,
- - Modular,
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir 6 102698 1 Flissiggasdiise 0,35 Nr. 35 Nayati
102829  ziindbrenner (L=34mm) 7 100202 1 Thielmann
1 Erdgasdiise 0,41 Nr. 41
102830  Zindbrenner (L=28mm) Thielmann 8 102502 5
2 101860  Mutter M10x1 9 100869 1 Erdgasdiise 0,51 Nr. 51

893

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

)

fDiverse Zundbrenner, Gruppe B

LW §

Zubehor und Zundbrennerdisen fur Gruppe C

1 @ B

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 100601  Zindbrennerhalter
2 100075  Zundbrenner ohne Ziindspitze Malag
3 100600  Zindspitze

IR

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 102918 Zindbrennerabdeckung
2 102919  Zindbrenner-Oberteil
Wamsler
3 102920 Zundbrennerplatte
4 102921  Zundbrenner-Unterteil

®

Zubehor und zindbrennerdiisen fur Gruppe B

N

. @

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Sttick)  Beschreibung passend fir
1 101285 1 Uberwurfschraube M8x1
102585 10 fur Gasleitung g 4mm
2 101284 1 Doppelkonus fir
102584 10 Gasleitung g 4mm
Lohberger,
100214 1 Malag,
Flissiggasdiise g 0,16mm
102514 5 99 Wamsler
3 102793 1 Flissiggasdiise g 0,23mm
100215 1
Erdgasdiise g 0,16mm
102515 5
Diverse Ziundbrenner, Gruppe C
r/““ ,
||
1 2 3 %
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir
1 100087  Zundbrenner M8x1
2 100096  Zindbrenner M10x1 Ambach
3 101293  Dichtung (Aluminium)

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fiir
1 101294 1 Uberwurfmutter M10x1
2 101284 1 Doppelkegelring fur
102584 10 Gasleitung @ 4mm
100255 1
Flussiggasdise @ 0,20
102555 5
Ambach
102770 1 Flussiggasdise @ 0,25
3 100252 1
Flussiggasdise @ 0,35
102552 5
100256 1
Erdgasdise @ 0,40
102556 5
Diverse zundbrenner, Gruppe D
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir

Heidebrenner

102859  Zundbrenner Flissiggas
! 102860  Zundbrenner Erdgas
2 102854  Ziindbrennerhalter
3 102862  Zundbrennerhalter

Zubehor und Zindbrennerdisen fir Gruppe D

N

Y

L 9 .

e

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fiir:
1 101281 1 Klemmring
102581 10 fur Gasleitung g 4mm
101283 1 Uberwurfschraube :
2 . ; Heidebrenner
102583 10 fur Gasleitung g 4mm
3 102863 1 Zundkerze
4 102878 1 Zundkerzenhalter
Pos.  Bestell-Nr.  Gasart VPE (Sttick) Kennzahl Druck
1 100222 1
Flissiggags —— 5 50mbar
2 102522 10
3 100227 1
—— Erdgas — 6 25mbar
4 102527 10

894



Diverse Zundbrenner, Gruppe E

Zubehor und Zindbrennerdisen fur Gruppe F

- \.\*,
1 & 263‘! s 5\6

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung
Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir 101282 1
- 1 ——— Klemmrring fiir Gasleitung g 4mm
1 100065  Zindbrenner Angelo Po 102582 10
. . .. . 101283 1 ;
Zubehdr und Zindbrennerdisen fir Gruppe E 2 —oeea 1o Uberwurfschraube fir Gasleitung ¢ 4mm
101288 1
3 ———— Klemmring fir Gasleitung g 6mm
102588 10
% 100909 1 .
1 2 3 4 Uberwurfschraube fir Gasleitung g 6mm
102509 5
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fur: 5 100701 1 Zundkerze
101282 1 ; 100906 1
Klemmring .
102582 10 fur Gasleitung @ 6mm 6 102506 5 Zundkerzenverschraubung
100009 1 Uberwurfschraube
2 fiir Gasleit 6 Angelo Po
102509 5 ur Gasleitung g omm
100831 1
3 Zundbrennerhitchen
102631 5
Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung  VPE (Stiick) Kennzahl ~ Druck (mbar)
100230 1
1 —102530 Flussiggas —10 2 50
1 2
100231 1
2 —— Erdgas — 14 25
Abb.  Bestell-Nr.  Gasart VPE (Stiick) ~ Kennzahl Druck (mbar) 102531 10
100220 1 100232 1
—  Flissiggas ——— 2 50 3 —— Erdgas — 9 25
102520 10 102532 10
100225 1 100233 1
1 ———  Flissiggas —— 39 30 4 ——— Flussiggas —— 8 50
102525 10 102533 10
100224 1 100234 1
——  Erdgas — 13 25 5 —— Erdgas — 14 20
102524 10 102534 10
100253  Flissiggas 1 2 50 100217 1
6 —— Flussigggs —— 3 30
2 100240 Flussiggas 1 39 30 102519 10
100241  Erdgas 1 13 25

Diverse Zundbrenner, Gruppe F

‘o

Diverse Zundbrenner, Gruppe G

Pos. Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir

1 100089  Zindbrenner Mareno 1 100127  Zindbrenner 2-flammig, links

Silko
2 100128  Zindbrenner 2-flammig, rechts
- -

1
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung Kennzahl g Gasleitung (mm)

1 102967  2-flammig rechts 14 6

2 102971  2-flammig links 14 6

3 102975 2-flammig rechts, mit Primérluft 14 6

895

X
(=
=
[3)
(]
et
=
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir
1 100879  Zindbrenner 1-flammig Zanussi,
Therma,
Electrolux

Zubehor und Zandbrennerdisen fir Gruppe G

s« ® %

Diverse zZundbrenner, Gruppe |

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 102894  zundbrenner Flussiggas
Theobald
2 102895 Zundbrenner Erdgas
1
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fir
102897  zZundbrenner Flissiggas
1
102896  Zundbrenner Erdgas
102899  Zundbrenner Flissiggas
2 SFA
102898  zundbrenner Erdgas
102901  Zundbrenner Flissiggas
3
102900  Zundbrenner Erdgas

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fiir
1 100870 1 Klemmring
fur Gasleitung g 4mm
101283 1 Uberwurfschraube )
2 . . Zanussi
102583 10 fur Gasleitung g 4mm
100907 1
3 Thermoelementschraube
102507 5
Pos.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung @ (mm) Kennzahl passend fiir
1 100200 1 Flussiggasdise 0,20  Nr. 20
2 100203 1
Flussiggasdise 0,25  Nr. 25
3 102503 5
4 100201 1
Flussiggasdise 0,30  Nr. 30
5 102501 5 Zanussi
6 102698 1 Flussiggasdiuse 0,35 Nr. 35
7 100202 1
Erdgasdise 0,41 Nr.41
8 102502 5
9 100869 1 Erdgasdise 0,51 Nr.51
Diverse Zundbrenner, Gruppe H
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung passend fiir
1 100130  Zundbrenner 1-flammig
2 100981  Zindbrenner Mischkopf Nagema
3 100970 Zundbrennerdise (Stadtgas)

896



Zundgasleitungen

1
AN
2 :
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (m) Beschreibung @ Rohr (mm) Material
102110 4x1
1 — Kupfer
102111 6x1
3 Zundgasleitung
102108 4x1
2 — CNS
102109 6x1

® © o6 .6

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung @ Rohr (mm)
100904 1
Klemmschraube M10x1 4

102504 5
100905 1

1 Klemmschraube M10x1 6
102505 5
101602 1 Klemmschraube M10x1 1/4¢
101494 1 Klemmschraube M11x1 6
100908 1 Uberwurfschraube M10x1, 4
102508 5 tiefe Absenkung

2 101283 1 Uberwurfschraube M10x1, 4
102583 10 tiefe Ansenkung
100909 1 .

Uberwurfschraube M10x1 6

102509 5
101284 1

3 Doppelkonus 4
102584 10
101286 1

4 Doppelkonus 6
102586 10

5 101246 1 Doppelkonus PEL 4

1@ 2& 3” 40 5

X

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung 2 Rohr (mm) passend fiir Diise
101281 1

1 Klemmring 4
102581 10 a
101287 1

2 Klemmring 6 -
102587 10
101282 1

3 Klemmring 4
102582 10
101288 1

4 Klemmring 6
102588 10

5 100897 1 Klemmring 4

6 100898 1 Klemmring 6 »

897

X
c
1=
[3)
(]
=
o
=
]
N




Zundtechnik

fZUndkerzen

Legende fur Zindkerzen Seiten 898-899

Typ A (Kopfe)

v i K :
AllTj A2 : |

Typ B (Korper)
T

D1 T

L = Lange

KL=

D1

B15

Koérperlange

o
¥
A
i
|
D1 ->|'-Il_‘»<|.1
v
A
D2 KL2

D = Durchmesser

D2 - KL1

D1 J»
KL2

B16

6 ;

.

h:*

P

Al0

D1 4
KL1

@ T

10
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Typen (Legende)
L1 L2 L3 KL1 KL2 KL3 D1 D2

102314 2 - - 28 3 23 7 9 M4 Al/B1
1 100701 32 - - 18 3 23 7 9 M4 Al/B1

102339 122 - - 18 3 23 7 9 M4 Al/B1
2 100719 12 17 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1
3 101779 10 5 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1
4 102330 11 - - 18 3 23 7 9 @ 2,4Amm Al/B1
5 100706 14 6 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B1

102333 23 19 - 18 3 23 7 9 M4 A3/B1
° 102332 40 46 - 18 3 23 7 9 M4 A3/B1
7 102331 34 40 14 18 3 23 7 9 M4 A5/B1
8 102334 9 12 62 18 3 23 7 9 M4 A4/B2
9 100709 13 23 23 18 3 23 7 9 M4 AB/B2
10 100822 16 25 8 18 3 23 7 9 M4 A7/B2
11 100707 14 6 - 18 3 23 7 9 M4 A2/B2

898



T \ )
".‘. . ‘ \izfs'
1 2 3 5 % 6% 9 10
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Typen (Legende)
L1 L2 (85 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 100703 8 - 13 4 22 9 11 M4 Al/B1
2 100704 17 17 - 13 4 22 9 11 M4 A2/B1
3 100702 13 4 - 13 4 22 9 11 2 4mm A2/B1
4 100766 50 - - 27 3 28 9 11 M4 Al/B1
5 102863 14 7 - 27 3 28 9 11 M4 A3/B1
6 102903 9 5 - 15 16 23 6x7 - F 2,8x0,8mm A2/B3
7 100708 11 5 - 15 16 23 6x7 - M4 A2/B3
8 102374 - - - 28 16 9 6x7 - F 2,8x0,8mm -/B3
9 100736 - - - 14 16 14 6x7 - F 2,8x0,8mm -/B3
10 100798 15 9 - 14 16 14 6x7 - F 2,8x0,8mm A2/B3

A

‘10i

11‘ 12

Abb.  Bestell-Nr. MaBe (mm) Anschluss Typen (Legende)  passend fiir
L1 L2 L3 KL1 KL2 KL3 D1 D2
100716 6 - - 38 14 - 8 10 F2,8x0,8mm  Al/B4 Gico
! 100729 1 - - 41 14 - 8 10 F 2,8x0,8mm Al/B4 Lotus
2 100768 8 2 - 28 16 - 6 8 F2,8x0,8mm  A2/B4 Fimar
3 100800 - - - 56 - - 8 - F 2,8x0,8mm  A10/B6 Lotus
4 102965 - - - 43 - - 8 - F 2,8x0,8mm A10/B5 Therma
5 100720 - - - 42 - - 8 - F 2,8x0,8mm A10/B5 Kippersbusch
6 100715 - - - 15 35 - 8 7 F2,8x0,8mm  Al10/B1 Ambach
7 100717 - - - 18 14 21 6 8,5 F 2,8x0,8mm  Al10/B1 Zanussi
8 100799 21 - - 12 18 - 10 7 F 2,8x0,8mm Al1/B16 Lotus
9 102173 1 - - 17 3 8 5 7 F2,8x0,8mm  Al/B1 Olis
10 102880 5 12 - 63 - - 7 - @ 4mm A3/B15 Rational
11 102907 6 6 16 50 - - 7 - F 2,8x0,8mm A5/B15 Salvis
12 100718 55 10 - 22 22 4 10 14 M5 A3/B1 Zanussi

899

X
c
=
[3)
(]
et
o
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

~

Typ A (Kopfe)

Legende fur Zindkerzen Seiten 900-901

%o
B
I

L2 12 L3 L2
L B e
R} boo Yoor .
L1 L1 L1 4 L1 g L1
L1 L3 r
ol _v v v ooyl
Iﬂ A | - | . |
Al A2 A3 A6 A7 A8 A9
Typ B (Koérper)
KLL D1 KL1
-»_ . K1 B Tl ' g8 i D1 > KLL
Ly 7 D1 o | D1 - KLL D1 o
D2 T KL2 KL2 KL1 D1 » KL1 { s
‘ KL2 _;._ {
b1 ] { D2 _vKLZ B
K ¥ KL3 j L2 j KL2 2 KL2
| KL3 KL3 D2 - 02 K2
3 / £ 2 | v L S kL3 | v
Bl B7 B8 A - B10 B1l Bl2 A B13
Typ C (Flansche)
23
15 4
c1 c2
L = Lange KL = Kdrperlange D = Durchmesser
3
1 2 3 5 7 8 9
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Gewinde Kabellange (mm)  passend fiir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 100712 5 5 - - 23 11 23 6 - F 2,8x0,8mm M12x1 - Angelo Po A2/B7
2 100724 - - - - 13 28 8 8 - F 2,8x0,8mm M10x075 - Juno / Zanussi A10/B8
3 100741 8 - - - - - - - - M4 PG9 - MKN Al/-
4 100705 15 20 - - 18 17 10 7 - 2 4mm M11x1 - CB A3/B8
100721 15 - - - 9 25 11 6 - F 2,8x0,8mm M10x0,75 - - Al1/B8
5
100815 12 - - - 18 17 9 7 - M4 M11x1 - Modular Al1/B8
6 100743 21 - - - 18 8 19 6 - F 2,8x0,8mm 1/8* - Junger A1/B7
7 100819 14 - - - 17 9 18 6 - F 2,8x0,8mm M8x0,75 1000 Star 10 Al1/B7
8 100874 - - - - - - - - - F 6,3x0,8mm M10x075 - Palux -/-
9 102892 22 - - - 25 19 - 6 - F 2,8x0,8mm 1/8¢ - Honeywell Al1/B9

900



. - & 9 - ~~ -~ Ll 41 A
. A . &
’. 3 ’i .;; 1 M i 5 Af ”
1 \ i g A . A"
} 9 /l ] < » U
1/ 2 J 3/ 4 5 6 ) 7 8 7 9o/ 10/ 1
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss (mm) Kabellange (mm) passend fiir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102161 15 - - - 22 4 13 5 8 F 2,8x0,8 870 Bertos Al1/B10
2 100826 2,5 - - - 20 4 13 5 8 F 2,8x0,8 730 MBM A1/B10
3 100808 2 - - - 16 4 13 5 8 F 2,8x0,8 570 Modular Al/B10
100753 1 - - - 15 2 22 6 10 F2,8x0,8 600 Emmepi Al1/B10
N 100754 4,5 - - - 14 2 22 6 10 F2,8x0,8 750 Emmepi Al1/B10
5 100167 - - - - 14 2 13 6 85 F2,8x0,8 700 Bertos/FABA -/B10
6 100738 - - - - 14 2 15 6 10 @24 750 Tecnoinox/Zanussi -/B10
7 102375 - - - - 14 2 11 6 10 F2,8x0,8 900 INDES:It -/B10
102329 23 - - - 20 23 - 6 10 F2,8x0,8 700 Lotus Al/B11
8 102328 17 - - - 20 23 - 6 10 F2,8x0,8 1380 Lotus Al/B11
9 100821 - - - - 25 8 3 5 7 F 2,8x0,8 400 Star 10 -/B12
10 102312 - - - - 17 3 20 6 8 F 2,8x0,8 900 TECNOEKA -/B1
100733 - - - - 28 3 23 7 85 @824 600 Bertos/GIGA/Silko -/B1
100746 - - - - 28 3 23 7 85 @824 950 Silko -/B1
u 100747 - - - - 28 3 23 7 85 @24 1350 Silko -/B1
100732 - - - - 28 3 23 7 85 @824 1750 Silko -/B1

3

/;m ﬁ Lﬁ- _.. ““ ~

Q < . \ \
VI ) '~ 9 %
v S 2 4 5T &% - 8 9% 10 11
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Kabellange (mm) passend fir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102316 5 - - - 30 24 - 7 - F 6,3x0,8mm 800 Inoxtrend A1/B13/C1
2 100727 14 22 31 - 30 24 - 7 - - 1400 Tornati Forni A5/B13/C1
3 101862 13 60 - - 30 30 - 7 - F 2,8x0,8mm 600 Star 10 A3/B13/C1
4 102323 101 - - - 21 21 - 9,5 - M4 - Bertos/Emmepi A1/B13/C2
5 102324 30 16 30 - 21 21 - 9,5 - M4 - Mareno A6/B13/C2
6 102360 24 32 - - 33 25 - 9,5 - 2 6mm - Zanussi Al/B13/C2
6 102361 20 20 - - 30 28 - 9,5 - 2 6mm - Zanussi Al1/B13/C2
6 102175 31 30 - - 30 28 - 9,5 - 2 4mm - Zanussi Al/B13/C2
7 102169 45 30 17 18 30 28 - 9,5 - @ 6mm - Zanussi A9/B13/C2
8 102359 60 12 - - 33 25 - 9,5 - 2 4mm - Zanussi A2/B13/C2
9 106315 165 - - - 24 35 - 9,5 - @ 4mm - Universal A1/B13/C2
10 102342 48 13 15 - 24 35 - 9,5 - 2 4mm - FOINOX A6/B13/C2
11 100739 24 71 27 61 24 35 - 9,5 - 2 4mm - Zanussi A8/B13/C2

901

X
c
=
[3)
(]
et
o
=
]
N




rI_egende far Zundkerzen Seiten 902-903

Typ A (Kopfe) “ L N
|<_ 12 ’i_ T_ L3 I<_ L2 _>| L1
* ‘ ‘ L4 I<-L2
= L -
L .

Al A3 ALl Al2
Typ B (Korper) Typ C (Flansche)
32
g 24
1 ;
D1 p» KL1 45 19 45 17
|
ﬂ { c2 Cc3
48
KL2
30
B13 O
2] 20 @4,5@ 45 g O
o (7O
c8 53 Cc9
L = Lange KL = Kdrperlange D = Durchmesser

X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

)
N

N

A

g

N

\ A \ ‘ :
1 27/ 3 6% 7% 8% 9% 10% 1133 12 13 ‘% 14%
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss (mm) Kabellange (mm) passend fir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 101795 12 27 - - 17 17 - 6,5 - F 4,8x0,8 960 TECNOEKA A3/B13/C1
1 101794 9 16 - - 17 17 - 6,5 - F 2,8x0,8 960 TECNOEKA A3/B13/C1
2 100726 13 11 - - 23 20 - 7 - F 2,8x0,8 1420 TORNATI/Forni A3/B13/C1
3 106313 45 - - - 24 29 - 7 - 26 - Universal Al/B13/C1
4 102808 17 13 - - 21 32 - 7 - 76 - MBM A3/B13/C1
4 102809 30 38 - - 21 32 - 7 - 24 - MBM A3/B13/C1
4 102807 48 43 - - 21 32 - 7 - 24 - MBM A3/B13/C1
4 102335 13 30 - - 22 30 - 7 - - 1100 Baron/Olis A3/B13/C1
4 102810 25 12 - - 24 29 - 7 - 26 - MBM A3/B13/C1
4 100734 40 12 - - 24 29 - 7 - 26 - MBM A3/B13/C1
4 100735 52 36 - - 24 29 - 7 - 74 - MBM A3/B13/C1
5 100711 50 - - - 25 29 - 7 - F 2,8x0,8 - - Al1/B13/C1
5 100818 18 - - - 12 41 - 7 - F 2,8x0,8 - Bertos/MBM Al1/B13/C1
5 102315 5 - - - 30 23 - 7 - F 2,8x0,8 - Inoxtrend A1/B13/C1
5 102911 31 - - - 20 13 - 7 - F 2,8x0,8 - Landmann Al/B13/C1
6 106312 150 - - - 21 25 - 7 - 24 Universal Al1/B13/C1
7 106314 95 - - - 21 25 - 7 - 26 Universal Al1/B13/C1
8 101789 10 50 - - 21 25 - 7 - 74 - Ambach A3/B13/C1
9 101788 12 38 8 - 21 25 - 7 - 26 - Ambach A9/B13/C1
10 102165 42 36 12 - 21 25 - 7 - 26 - Ambach A5/B13/C1
11 102167 38 58 38 14 21 25 - 7 - 26 - Ambach Al12/B13/C1
12 101790 34 60 9 - 21 25 - 7 - 26 - Ambach A9/B13/C1
13 102168 37 55 38 38 21 25 - 7 - 24 - Ambach A13/B13/C1
14 102166 85 40 - - 21 25 - 7 - 74 - Ambach Al11/B13/C1

902



A N\ /"‘\
A \ a \
ﬁ \\ @ o0 &

s %

o 10"55

-
mﬁ Rt

o
1 W

Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Kabellange (mm)  passend fiir Typen (Legende)
L1 L2 ) L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2

1 106311 80 - - - 21 29 - 7 - 2 4mm - Universal Al1/B13/C1

2 101791 35 62 - - 21 29 - 7 - @ 4mm - Ambach A3/B13/C1

2 100761 15 17 - - 21 28 - 7 - 2 4mm - Gico A3/B13/C1

2 100760 26 17 - - 21 28 - 7 - 2 4mm - Gico A3/B13/C1

2 100796 46 17 - - 21 28 - 7 - @ 4mm - Gico A3/B13/C1

3 100750 28 18 23 14 21 28 - 7 - 2 4mm - OEM Al12/B13/C1
4 102345 50 - - - 30 18 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 500 Zanussi A1/B13/C2

5 102344 35 35 - - - 58 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 850 Zanussi A3/B13/C2

6 102349 38 10 - - 23 18 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 700 Zanussi A3/B13/C4

7 100780 95 18 - - 19 19 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 1300 Cuppone Al11/B13/C4

8 102351 20 35 26 - 45 48 - 9,5 - 2 6mm - Zanussi A5/B13/C4

9 100759 54 - - - 24 24 - 5 9,5 2 4mm - Fagor Al1/B13/C2
10 101782 12 18 - - 15 17 - 7 - M4 - Kiippersbusch A3/B13/C1
11 102326 1 - - - 12 16 - 5,5 - F 4,8x0,8mm - Lotus A1/B13/C5
11 102327 1 - - - 21 15 - 8 - F 4,8x0,8mm - Lotus A1/B13/C6

%
k ) &
L
Cind
B
5 & 7 10
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss (mm) Kabellange (mm)  passend fiir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 KL4 D1 D2
1 101784 62 - - - 20 18 - 9,5 - - F 6,3x0,8 - Kiippersbusch A1/B13/C8
2 102363 11 21 18 - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
102365 - - - - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10

3 102366 - - - - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
4 102364 11 21 18 - 17 29 - - - - 26 - Lainox A1/B13/C10
5 102882 - - - - 15 25 - - - - - - Rational A1/B13/C9
6 102879 - 72 - - 82 12 - - - - F 4,8x0,8 - Rational A1/B13/-

7 102356 44 - - - 44 83 - 15 11 - - 870 Moretti Forni Al/-IC1

8 102354 57 - - - 25 - - 32x13 - - F 4,8x0,8 570 Moretti Forni Al/-/-

9 102355 19 10 37 - 17 17 140 60 7 8 F 6,3x0,8 1650 Moretti Forni A1/B13/C1
10 102357 19 10 37 15 17 17 140 60 7 8 F 4,8x0,8 1650 Moretti Forni Al1/B13/C1

_/

903

X
c
=
[3)
(]
et
o
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

fl_egende far Zundkerzen Seite 904

Typ A (Kopfe) W2 13 12
<&
L2 ‘¢ L2 ,'
Y L1
v ki u A
L v K] Y
Al : A2 AZ?:I A6 : Al4d
Typ B (Korper)
—
DL > KL1
KL2
Y
B13
Typ C (Flansche) i
51
38
01-0)
29| 20 45 45
‘€0 @ | leooo
~ — '
ca 28 cs 55 cu
L = Lange KL = Kdrperlange D = Durchmesser

) /:/ ~
1 -
-
c K. = a : oy
1% 2 % 10 O S 12 ¥ 1sd
Abb.  Bestell-Nr. MaRe (mm) Anschluss Kabellange (mm)  passend fiir Typen (Legende)
L1 L2 L3 L4 KL1 KL2 KL3 D1 D2
1 102834 18 25 12 - 20 19 - 9,5 - M4 - MKN A6/B13/C4
2 102325 30 18 6 - 21 21 - 9,5 - M4 - Mareno A14/B13/C4
3 100769 56 12 10 - 19 19 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 800 Cuppone Al14/B13/C4
4 102322 100 - - - 21 21 - 9,5 - M4 - Bertos/Emmepi A1/B13/C4
5 102352 35 - - - 30 18 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 600 Zanussi A1/B13/C4
6 102362 21 - - - 33 26 - 9,5 - g 6mm - Zanussi Al1/B13/C4
7 102268 24 10 - - 70 25 - 9,5 - 2 6mm - MKN A3/B13/C4
102883 28 - - - 80 14 - 9,5 - F 4,8x0,8mm 600 Rational A1/B13/C4
8 102884 27 - - - 130 24 - 9,5 - F 2,8x0,8mm 600 Rational Al1/B13/C4
102350 33 11 - - 20 15 - 9,5 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 450 Zanussi A2/B13/C11
° 102348 33 1 - - 20 15 - 9,5 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 650 Zanussi A2/B13/C11
10 101783 26 - - - 30 30 - 9,5 - F 2,8x0,8mm - Kuppersbusch A1/B13/C8
11 101861 12 60 - - 28 30 - 7 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 600 Star 10 A2/B13/-
12 100742 10 70 - - 16 25 - 7 - F 6,3x0,8/2,8x0,8mm 1550 Juno A2/B13/-
13 102881 4 12 - - 66 - - 24x6 - 2 4mm - Rational A2/-I-

904



Piezozinder Zundtaster/Zindschalter
\ h\ .’, N “‘ 0
4
2 3 4 5 2 . 3 4 5
Abb.  Bestell-Nr.  Kdrper Betatigung g Einbau (mm)  Anschluss (mm) Abb.  Bestell-Nr. ~ Beschreibung ¢ Einbau (mm)  Anschluss (mm)
1 100003 Metall drickend 18 F 2,8x0,8 1 100010 1CO 10 F 6,3x0,8
2 100002 Metall drehend 18 F 2,8x0,8 2 100038 1CO 11 F 6,3x0,8
3 100009 Kunststoff driickend 18 224 3 101029 1NO 16 F 6,3x0,8
4 100004  Kunststoff drickend 18 224 4 345038 2 NO 25 F 6,3x0,8
5 100005  Kunststoff druckend 22 224 5 345039  Schutzkappe fiir Schalter

0%\ !‘i “’ N
2 3 4 @ 5 W v
Abb.  Bestell-Nr. ~ Beschreibung @ Einbau (mm)  Anschluss (mm) =
Abb.  Bestell-Nr.  Korper Betatigung g Einbau (mm)  Anschluss (mm) 1 301076 2NO 30x22 F 6,3x0,8 E
1 100013  Kunststoff driickend 22 92,4 2 345189 2NO 30x22 F 6,3x0,8 g
2 100012  Kunststoff driickend 18 22,4 3 301021 2NO 30x22 F 6,3x0,8 g
3 101339  Abdeckkappe fiir Piezoziinder 4 100160 1NO 28x28 F 6,3x0,8 N
4 100007  Metall 2-loch - F 6,3x0,8 5 301014 1NO 30x11 F 6,3x0,8
5 100011  Metall 3-loch - F 6,3x0,8 6 101038 1NO - F 2,8x0,8

® \ \5@ 2o .,

Abb.  Bestell-Nr.  Kdrper Betatigung ¢ Einbau (mm)  Anschluss (mm)  Kabel (mm) 3 i\ %/
100008 Kunststoff  driickend 22 22,0 - & %, %
100039  Kunststoff  drickend 22 F 6,3x0,8 - @ /6 ’«
100111 22 F 6,3x0,8 1 2 3

Kunststoff  driickend -

105209 Kunststoff  drlickend 22 F 6,3x0,8 200
100115  Befestigungsmutter M22x1

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
1 101033  Zundschalter 2-fach fiir Gashahne Sabaf

ga|lbdh|[fw|N]|F

2 101039  Zindschalter 4-fach fir Gashahne Sabaf

3 101035  Zundschalter 6-fach fir Gashahne Sabaf

o™

4 5

Abb.  Bestell-Nr.  Kdrper Betatigung  EinbaumaR (mm)  Anschluss (mm)  Kabel (mm)
1 101136  Kunststoff driickend 27x36 F 6,3x0,8 -
2 100001 Kunststoff  drlickend 27x36 F 6,3x0,8 - 1
3 101358  Kunststoff  drickend @ 18 224 -
Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung @ Einbau (mm) Anschluss (mm)
4 100006  Kunststoff drickend & 18 924 200
1 301195 Zlindschalter 22 F 6,3x0,8/F 2,8x0,8
5 100114 Kunststoff ~ drehend - 224 -
2 101036  Batteriehalter 22 F 6,3x0,8/F 2,8x0,8
3 102909 Batteriehalter 19 F 2,8x0,8

905



Zundtechnik

Zundkabel
|1

1 1

! wa

2 % @
3
Abb.  Bestell-Nr.  Ausgange Versorgung @ Einbau Anschliisse (mm) Typ
(mm) ) Abb.  BestellNr.  VPE(m) Nennquerschnitt Farbe  gauBen  Material
Eingang Ausgang (mm?) (mm)
1 101012 2 230VAC 56 F28x08 F28x08 zIG2 100027 5 0,34 weill 3 Glasseidengeflecht
1
2 101023 4 230VAC 98 F6.3x08 F28x08 ZAG4 102627 100 0,34 weis 3 Glasseidengeflecht
3 101024 6 230 VAC 98 F6,3x0,8 F2,8x0,8 ZAGE6 100120 5 1 weiR 3.9 Silikon
2
570630 100 1 weil 3,9 Silikon
100028 5 1 rot 6,2 Silikon
3
102628 100 1 rot 6,2 Silikon
i
1 2 3
1 2 3 5 6 7
Abb.  Bestell-Nr.  Ausgange Versorgung g Einbau (mm) Anschliisse (mm)
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick) g Kabel (mm) Nennguerschnitt (mm?)
Eingang Ausgang
1 100112 20 22,0 0,25-1,0
101002 2 230 VAC 73 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
1 2 100023 20 224 0,5-1,5
101009 2 1,5VDC 73 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
3 100024 20 24,0 0,25-1,5
102388 4 230 VAC 100 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
2 4 550923 20 26,0 0,5-1,5
101031 4 1,5VDC 100 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
5 100021 20 F 2,8x0,8 0,5-1,0
102389 6 230 VAC 122 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
3 6 100022 20 F 6,3x0,8 1,0-2,5
101032 6 1,5VvDC 122 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8
7 550945 20 24,0 0,25-1,5
| |
- I =
Pos.  Bestell-Nr.  VPE(m)  Beschreibung 2 GroRe (mm)
100030 10
1 ———— Silikonschlauch ~ 3x0,65mm
2 570030 100
100031 10
2 —————— Silikonschlauch ~ 5x0,9mm
Abb.  Bestell-Nr.  Ausgange Versorgung g Einbau (mm) Anschliisse (mm) 570031 100
Ei Al 100032 10
TVt el 3 ——— Silikonschlauch 6x0,9mm
1 101016 2 230 VAC 42 F6,3x0,8 F2,8x0,8 570032 100
100033 10
2 101004 6 230 VAC 88 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8 4 Silikonschlauch  8x1,0mm
101008 8 230 VAC 103 F63x0,8 F28x08 570033 100
3
100034 10
102908 8 1,5VDC 103 F 6,3x0,8 F 2,8x0,8 5 Silikonschlauch 10x1,0mm
570034 50
1 I 2 . I Pos.  Bestell-Nr.  VPE(m) Beschreibung Durchmesser (mm)
normal geschrumpft
Abb. Bestell-Nr.  Ausgange  Versorgung g Einbau (mm) Anschliisse 1 100029 5 Schrumpfschlauch 4,8 2,4
Eingang Ausgang 2 100035 5 Schrumpfschlauch 6,4 3,2
1 101017 2 230 VAC 60 Kabel @ 4mm
2 101006 6 230 VAC - F 6,3x0,8 F 2,8x0,8

906



Konfektionierte Zindkabel

A

oy

F 2,8mm

g 2,4Amm

g 4mm

F 6,3mm

F 6,3mm %
g 4mm .
\

Ose M4

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) Anschliisse Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) Anschliisse
Seite A Seite B Seite A Seite B
1 102191 300 F 2,8mm F 2,8mm 33 102311 2000 F 2,8mm Ose M4
2 100036 500 F 2,8mm F 2,8mm 34 100014 300 @ 2,4mm @ 2,4mm
3 102159 600 F 2,8mm F 2,8mm 35 100015 600 2 2,4Amm @ 2,Amm
4 100037 900 F 2,8mm F 2,8mm 36 100016 900 2 2,4Amm @ 2,4mm
5 100190 1200 F 2,8mm F 2,8mm 37 102180 1200 @ 2,4mm @ 2,4Amm
6 100174 1500 F 2,8mm F 2,8mm 38 102181 1500 @ 2,4mm @ 2,4mm
7 102192 1750 F 2,8mm F 2,8mm 39 102182 1750 @ 2,4Amm @ 2,4mm
8 102193 2000 F 2,8mm F 2,8mm 40 102160 2000 @ 2,4mm @ 2,4Amm
9 102162 400 F 2,8mm F 6,3mm 41 100017 300 @ 2,Amm @ 4mm
10 102178 900 F 2,8mm F 6,3mm 42 100140 400 2 2,4mm g 4mm
11 102179 1200 F 2,8mm F 6,3mm 43 100018 600 @ 2,4mm @ 4mm
12 102188 300 F 2,8mm @ 2,4mm 44 100019 900 @ 2,4mm @ 4mm
13 100197 600 F 2,8mm @ 2,4mm 45 100176 1000 2 2,4mm @ 4mm
14 100178 900 F 2,8mm @ 2,4mm 46 100193 1200 g 2,4Amm g 4mm
15 100179 1200 F 2,8mm @ 2,4mm 47 102150 1500 @ 2,Amm @ 4mm
16 102163 1500 F 2,8mm @ 2,4mm 48 100175 1750 @ 2,4mm @ 4mm
17 102183 1750 F 2,8mm @ 2,4mm 49 100194 1900 @ 2,4Amm g 4mm
18 100191 2000 F 2,8mm @ 2,4mm 50 100137 2000 @ 2,4mm @ 4mm
19 102187 300 F 2,8mm @ 4mm 51 102189 300 2 2,4mm Ose M4
20 100199 600 F 2,8mm @ 4mm 52 100166 500 2 2,4Amm Ose M4
21 102155 900 F 2,8mm @ 4mm 53 100186 600 @ 2,4mm Ose M4
22 100164 1200 F 2,8mm @ 4mm 54 100146 900 @ 2,Amm Ose M4
23 102190 1500 F 2,8mm 2 4mm 55 100195 1200 2 2,4mm Ose M4
24 102158 1750 F 2,8mm @ 4mm 56 102184 1500 @ 2,4mm Ose M4
25 102174 2000 F 2,8mm @ 4mm 57 102185 1750 @ 2,Amm Ose M4
26 100189 150 F 2,8mm Ose M4 58 102186 2000 @ 2,4Amm Ose M4
27 102194 300 F 2,8mm Ose M4 59 102172 300 2 4mm F 6,3mm
28 102156 600 F 2,8mm Ose M4 60 100025 600 2 4mm F 6,3mm
29 102195 900 F 2,8mm Ose M4 61 100026 1000 2 4mm F 6,3mm
30 102157 1200 F 2,8mm Ose M4 62 102270 1500 2 4mm F 6,3mm
31 102196 1500 F 2,8mm Ose M4 63 102177 600 F 6,3mm Ose M4
32 102310 1750 F 2,8mm Ose M4 64 102164 1000 F 6,3mm Ose M4

907

X
c
=
[3)
(]
et
o
=
]
N




Zundtechnik

rThermoeIemente

Universal
. Schlitzschraube
-‘ L Mutter M6x0,75, konisch M10XLIMEXL m
m Klemmschraube M10x1 Schlitzschraube M9x1 m

M6x0,75 11/32

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

102005 Thermoelementsatz 6-teilig 600

102000 Thermoelementsatz 6-teilig 900

1
2
3 102006 Thermoelementsatz 6-teilig 1200
4 102461 Thermoelementsatz 6-teilig 1500

@ Adapter HONEYWELL/ ROBERTSHAW Adapter CONTIGER/ TEDDINGTON .
m Klemmschraube M10x1 Schlitzschraube M10x1 m
HF Adapter ROBERTSHAW Schlitzschraube Mox1 m
l‘ Uberwurfschraube 7/16 Schlitzschraube M8x1 m
g Adapter HONEYWELL/ WHITE RODGERS
M6:0,75 6,5¢nm 11/32
Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

1 102129 Thermoelementsatz 10-teilig 600

2 102130 Thermoelementsatz 10-teilig ~ 900

T.IKlemmschraube M10x1 Schlitzschraube M10x1/ 11/32 M
mAdapter HONEYWELL/ ROBERTSHAW Schlitzschraube M9x1/ M8x1 M

*Ei Adapter ROBERTSHAW Zwischenring O
=
ﬂ‘ Uberwurfschraube 7/16 Anschlagring { I

— PR

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

w Adapter M8x1 Uberwurfschraube M8x1

Adapter 6/6,5 Uberwurfschraube 11/32
E El H EI Mutter M8x1 Uberwurfschraube M10x1
1_‘ o ﬂ Adapter HONEYWELL/ ROBERTSHAW Uberwurfschraube M9x1

r‘!l! Klemmschraube M10x1 ) Seegerring

HS Adapter ROBERTSHAW Seegerring

o Anschlagring m‘ Uberwurfschraube M9x1
. Anschlagring

m—

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

1 102001 Thermoelementsatz 17-teilig 900

2 102004 Thermoelementsatz 17-teilig 1200

m Adapter ROBERTSHAW - Feder

‘ Clip u Uberwurfschraube 7/16

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)
1 102280 Thermoelementsatz 5-teilig 450
2 102281  Thermoelementsatz 5-teilig 600
3 102282 Thermoelementsatz 5-teilig 900
4 102283 Thermoelementsatz 5-teilig 1800

1 102003 Thermoelementsatz 10-teilig 900

2 102002  Thermoelementsatz 10-teilig 1200

= Adapter HONEYWELL/ ROBERTSHAW Schlitzschraube M9x1 |
= Uberwurfschraube 7/16 Schlitzschraube M8x1

% -
;-_-.ﬂ""“) Feder Schlitzschraube 11/32

Schlitzschraube M10x1

LRiRR]

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

Mutter M6x0,75, konisch
Schlitzschraube M9x1

Adapter 7/16 - M6x0,75 Schlitzschraube M8x1/M10x1

Fitting M10x1 - M6x0.75 Schiitzschraube 11/32

Fitting 1/8BSP - M6x0,75 Klemmfeder

Fitting M8x1 - M6x0,75 Klemmschraube M10x1

TEHET2

Pos.  Bestell-Nr.  Beschreibung Lange (mm)

Boufiw

1 102540 Thermoelementsatz 12-teilig 600

2 102541  Thermoelementsatz 12-teilig 900

102542  Thermoelementsatz 12-teilig 1200

1 102543  Thermoelementsatz 8-teilig 600

2 102284  Thermoelementsatz 8-teilig 900

3 102544 Thermoelementsatz 8-teilig 1200

908



flexibel

SR ? B
Zf!m?ﬁglﬁ;i‘f U Adapter MsxL Uberwurfschraube M8x1

R P
it Sty AOPIEN 6/6.5

Uberwurfschraube M9x1
Uberwurfschraube M10x1

ﬁ Adapter VAILLANT

Uberwurfschraube 11/32

Basis-Thermoelemente Typ SEF (flexibel)

="

Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm)  Typ

Abb.  Bestell-Nr.

M6x0,5
v

M6x0,5

Lange (mm) Typ

© HHRT

102023 600 SEF1 102435 600 SEF2
1 102024 900 SEF1 2 102436 900 SEF2
102025 1200 SEF1 102437 1200 SEF2

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm)
1 102285 Thermoelementsatz 8-teilig 600
2 102286 Thermoelementsatz 8-teilig 900
3 102287  Thermoelementsatz 8-teilig 1200

Basis-Thermoelemente
(ohne Zubehdr nicht funktionsfahig)

Basis-Thermoelemente Typ GF (flexibel)

——— i

Pos.  Bestell-Nr.  Lange (mm) Pos.  Bestell-Nr.  Lange (mm)
1 102248 400 3 102098 900
2 102097 600 4 102099 1200

Zubehor fur Basis-Thermoelemente Typ GF

- Adapter M8x1

w Adapter MOx1

5 &” Adapter M10x1

3 m Adapter M8x1 6

Retaai "l
2 A Adapter 6/6,5mm

i
4  Adapter 11/32
B

1 —— Adapter 6/6,5mm
R e S S

Adapter HONEYWELL/
3 ROBERTSHAW

4 - Adapter VAILLANT

5 ====———= Adapter JUNKERS

6 = Adapter T

7 m Adapter ITT
8 = Uberwurfschraube 7/16
9 Q Mutter M8x1

10 Q Mutter M6x0,75

13 Klemmschraube
M10x1/6mm

Klemmschraube
14 M10x1/6,5mm
(RUCKELSHAUSEN)

15 0 Zackenscheibe
16 = Spannschraube
—

|: ] Zwischenring SIT/TARGET

17

18 # Adapter VAILLANT
19 o Durchfithrung

20 & Adapter M8x1

21 # Adapter MOx1

22 m Adapter M10x1

Abb.  Bestell-Nr.  VPE Abb.  Bestell-Nr.  VPE Abb.  Bestell-Nr.  VPE
(Stiick) (Stiick) (Stuick)
100935 1 100930 1 100932 1
! 102735 5 3 102730 5 ° 102732 5
100934 1 100931 1 100933 1
2 102734 5 4 102731 5 e 102733 5

-
i . .
11 e Mutter M6x0,75 konisch 23 ot Adapter 11/32
12 m Klemmschraube M10x1/6,5mm
Abb.  BestellNr.  VPE (Stick)  Typ Abb.  BestellNr.  VPE (Stick) Typ
100914 1 13 102677 1 SEF2
1 SEF1
102714 5 14 102678 1 SEF2
100915 1 15 102666 1 SEF1
2 SEF1
102715 5 16 102668 1 SEF1
3 102673 1 SEF1 17 102669 1 SEF1
4 102670 1 SEF1 18 102671 1 SEF1
5 102667 1 SEF1 19 102672 1 SEF1
6 102675 1 SEF1 100910 1
20 SEF1/2
7 102679 1 SEF2 102710 5
8 102674 1 SEF1 100911 1
21 SEF1/2
9 102067 1 SEF1 102711 5
10 102680 1 SEF1/2 100912 1
22 SEF1/2
11 101297 1 SEF2 102712 5
100907 1 100913 1
12 SEF1 23 SEF1/2
102507 5 102713 5

909

X
c
=
[3)
(]
=
o
=
]
N




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

@tandard-Thermoelemente

Einsteck-Thermoelemente 5mm

34

te

Einsteck-Thermoelemente 6mm flexibel

Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102201 220 M8x1 10 102251 750 MOx1
2 102202 320 M8x1 11 102210 220 M10x1
3 102203 450 M8x1 12 102211 320 M10x1
4 102204 600 M8x1 13 102212 450 M10x1
5 102205 750 M8x1 14 102213 600 M10x1
6 102206 850 M8x1 15 102214 750 M10x1
7 102207 1000 M8x1 16 102132 1000 M10x1
8 102208 1200 M8x1 17 102215 1200 M10x1
9 102209 1500 M8x1 18 102216 1500 M10x1
Einsteck-Thermoelemente 5mm flexibel
N D )
==v_/
16 t G
35
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102390 600 M8x1 4 102393 600 M10x1
2 102391 900 M8x1 5 102394 900 M10x1
3 102392 1200 M8x1 6 102395 1200 M10x1
Einsteck-Thermoelemente 6mm
g6 26,5
vy v
o B0
18 AL G
33
B 39,5 N
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102217 220 M8x1 9 102226 450 M10x1
2 102218 320 M8x1 10 102227 600 M10x1
3 102219 450 M8x1 11 102228 750 M10x1
4 102220 600 M8x1 12 102229 1000 M10x1
5 102221 750 M8x1 13 102230 1200 M10x1
6 102223 1200 M8x1 14 102231 1500 M10x1
7 102224 1500 M8x1 15 102256 1000 11/32
8 102225 320 M10x1

Made in
Germany

g6 865
v v
18 ‘ t G
!
34
43
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102396 600 M8x1 4 102399 600 M10x1
2 102397 900 M8x1 5 102400 900 M10x1
3 102398 1200 M8x1 6 102401 1200 M10x1
Einsteck-Thermoelemente 6/6,5mm
o0
te
Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102033 320 M8x1 14 102007 320 M10x1
2 102034 600 M8x1 15 102071 400 M10x1
3 102035 850 M8x1 16 102075 600 M10x1
4 102036 1000 M8x1 17 102076 850 M10x1
5 102037 1200 M8x1 18 102072 1000 M10x1
6 102038 1500 M8x1 19 102077 1500 M10x1
7 102039 320 M9x1 20 102046 400 11/32
8 102040 500 Mox1 21 102047 600 11/32
9 102041 600 MOx1 22 102048 850 11/32
10 102042 850 M9x1 23 102049 1000 11/32
11 102043 1000 M9x1 24 102051 1500 11/32
12 102044 1200 Mox1
13 102045 1500 M9x1
Einsteck-Thermoelemente 6/6,5mm flexibel
M Eermany )
26 265
\ \
18
34 T_ ¢
43
- m -
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102402 600 M8x1 4 102407 1200 MOx1
2 102403 900 M8x1 5 102408 600 M10x1
3 102404 1200 M8x1 6 102409 900 M10x1
4 102405 600 M9x1 7 102410 1200 M10x1
5 102406 900 M9x1

910



Einschraub-Thermoelemente M8x1

M8x1
\

== R

18 1— G
215
e
53

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) G
1 102232 220 M8x1 12 102063 850 M9x1
2 102054 320 M8x1 13 102064 1000 M9x1
3 102055 450 M8x1 14 102065 1200 M9x1
4 102056 600 M8x1 15 102066 1500 M9x1
5 102233 750 M8x1 16 102073 400 M10x1
6 102057 850 M8x1 17 102235 450 M10x1
7 102058 1000 M8x1 18 102078 600 M10x1
8 102059 1200 M8x1 19 102079 750 M10x1
9 102060 1500 M8x1 20 102074 1000 M10x1

10 102061 320 MOIx1 21 102080 1500 M10x1
11 102062 600 MOx1

Einschraub-Thermoelemente M8x1 flexibel

Made in
Germany

! i
([T

te

M8x1

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102136 220 M8x1 7 102415 900 MOx1
2 102128 320 M8x1 8 102416 1200 MOx1
3 102411 600 M8x1 9 102417 600 M10x1
4 102412 900 M8x1 10 102418 900 M10x1
5 102413 1200 M8x1 11 102419 1200 M10x1
6 102414 600 MOx1
Thermoelemente ROBERTSHAW
ﬂ3,5 ag,sﬂ 75 7/*16
v
215 t E
42
4—54>
61,5 |
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102122 450 11/32 4 102277 900 11/32
2 102276 600 11/32 5 102278 1200 11/32
3 102123 750 11/32 6 102279 1800 11/32

Made in
Germany

679 094 294
it
1
SEECEN te
38
40,3
51 -
Made in
Germany '
g79 094 © 94 7116
\ \ \ v

“lm te

38
40,3
51
Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G
102429 600 11/32 102432 600 11/32
1 102430 900 11/32 2 102433 900 11/32
102431 1200 11/32 102434 1200 11/32
Thermoelemente HONEYWELL
295
%65 08 l M11x1
Vo \
4@ tG
32
38
-
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102893 1000 11/32

Thermoelemente mit vernickelten Leitungen

25
\
1
7] Lo
41 -~
M8x1
\

=3

2£J ALG

53

Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Abb.

1 102112 450 M8x1 2

Bestell-Nr.  Lange (mm) G

102113 450 M8x1

911

X
c
=
[3)
(]
et
o
=
]
N




Zundtechnik

Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm)

G

1 102262

1200

M8x1

2 102263

1400

M8x1

2 Diverse Einsteck-Thermoelemente flexibel
41—9> Made in
30,5 Germany
35,5
26
\
Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102261 600 M8x1 2 102258 600 M8x1 1
18 tG
L -
Mgde in
erman
g7 24,9 96 \_)y
74,7 v ) ¥
* S —
D TR —— B
2
G
18 ALG 20
29 _ 53
445 ~ 61 -
08
”6* Abb.  Bestell-Nr. Lange L G Abb.  Bestell-Nr.  Lange L G
v (mm)  (mm) mm) ()
ﬂ m 102422 650 60 M10x1 1 102424 650 115 M10x1
E -
2 16 tG 102423 650 95 M10x1 2 102119 320 - M8x1
20
24
31 57 M(asde?'rhnany b
el 048
Abb.  Bestell-Nr.  Lénge (mm) G Abb.  Bestell-Nr.  Léange (mm) G 16 t
1 102125 420 M8x1 2 102266 220 M8X1 318 G
33
45 |
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
mi- 1 102428 450 M8x1
te
Pos. Bestell-Nr.  Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102246 600 M9x1 3 102267 850 M8x1
2 102923 750 MOx1

912



Diverse Einschraub-Thermoelemente

M6x0,75

N
K
3]
-
[
£
3]

Pos. Bestell-Nr.  Lange(mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G

1 102138 300 Mox1 2 102139 500

MOx1

23
35
mexos °°
v ¥
2
18
23
37
Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr.  Lénge (mm) G
1 102245 500 M8x1 2 102121 600 M8x1
M8x1
\

79,5

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G

1 102249 250 M8x1

53,5 |
Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr.  Lénge (mm) G
1 102257 600 M8x1 2 102008 1000 M9x1

59
MBX05
1
v |
(-
22
265
3 |
M10x1
86 o ;3,5 ]

te

Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G
1 102153 600 M8x1 2 102944 1500 M9x1
2 102438 600 M9x1
Made in
MB8x1 Germany )

45

75

| e

a5 06 M8xL
Vvt

R

Made in
_ Germany

Abb.  Bestell-Nr.  Lénge (mm) G Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
102420 750 M8x1 2 102114 900 M8x1
102421 750 M10x1

Mgde in

ermany
565 Ml*Oxl — )
v

1 —

18 ALG
19
-
48
Méx05 28
v
2 14 ‘ t
[ E—
20 G
28
e S EE—
31

Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
102425 600 11/32 1 102427 1200 11/32
102426 900 11/32 2 102244 500 M8x1

_/

913

Zundtechnik




Zundtechnik

Thermoelemente mit einem Leiter

M6x0,75

M6x0,75
-ﬁdb—
2
13
34

Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm) Anschluss Abb.  Bestell-Nr.  Lange (mm)  Anschluss

1 102145 600 F7,7mm 2 102242 750 F7,7mm

Einsteck-Thermoelemente mit zwei Leitern

95

=
©
O —»

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G

1 102089 600 M8x1

2 102131 1000 M8x1

\
15 AL B
35
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) Anschliisse

Hauptleiter (L1) Massekabel (L2) A B
1 102255 600 600 Ose M5 F 6,3mm
2 102814 1000 1100 Ose M5 F 6,3mm

o6 g5

! Y

e S —— H""
v | te
-
30

Pos. Bestell-Nr.  Lange (mm) G

1 102260 600 M8x1

Einschraub-Thermoelemente
mit zwei Leitern

M6x0,75

12
29
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) Anschliisse
Hauptleiter (L1)  Massekabel (L2) A B
1 102271 600 600 F 7,7mm Ose M4
2 102148 600 100 F7,7mm F 2,8x08mm
M6x0,75
v -—B
- A
12 ‘
-
32
B I
Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) Anschliisse
Hauptleiter (L1) Massekabel (L2) A B
1 102147 750 100 F7,7mm F 2,8x08mm
2 102924 750 750 F 7,7mm Ose M4
M6x0,75
v A
-
1
12 ‘
-
29
M6x0,75
' A
-
2
12 ‘
[ B
34
Abb.  Bestell-Nr. Lange (mm)  Anschluss Abb.  Bestell-Nr.  Lénge (mm)  Anschluss
1 102127 600 g 2mm 2 102152 750 g 2mm
g6 M8x1
v \
A,
RGN te
34
Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102088 1500 M10x1
M6x0,75 g9
- A
-— B
21
38
Pos.  Bestell-Nr. Lénge (mm) Anschliisse
Hauptleiter (L1) Massekabel (L2) A B
1 102120 750 750 F7,7mm F 6,3mm

914



Bestell-Nr.

L1 (mm)

L2 (mm)

G

Anschluss

1 102239

500

300

M8x1

mit Kabel 250mm F 6,3mm

2 102115

500

200

M9x1

mit Kabel 400mm F 6,3mm

3

L1

Abb.  Bestell-Nr.  L1(mm) L2(mm) G Anschluss
102068 320 130 MOx1 Lotanschluss
102069 600 130 M9x1 Létanschluss
1 102070 1000 130 MOx1 Létanschluss
102247 600 130 M9x1 mit Kabel 600mm
102250 1000 130 M9x1  mit Kabel 1000mm
2 100172 400 180 11/32  Faston 6,3mm
102238 600 130 M9x1  Faston 6,3mm
3 102252 600 130 MOx1 mit Kabel 650mm 51
102254 1000 130 M9x1 Létanschluss
N 102259 1000 130 M9x1  mit Kabel 1000mm Abb.  BestellNr. Ll1(mm) L2(mm) G Anschluss
1 102925 750 200 MOx1 mit Kabel 300mm F 6,3mm
2 102094 750 200 M9x1  mit Kabel 300mm F 6,3mm
3 102812 1000 150 M9x1  mit Kabel 600mm F 6,3mm

Abb.  Bestel-Nr.  L1(mm) L2 (mm) G Anschluss
1 102269 850 180 M9x1 F 6,3mm
2 102124 850 180 M8x1 F 6,3mm

L3 o
Pos. Bestell-Nr.  L1(mm) L2(mm) L3(mm) G Anschluss
1 102815 1000 650 550 M8x1  F 6,3mm

915

Zundtechnik




X
c
=
O
Q
-
o
c
D
N

ﬂl’hermogeneratoren (System mV)

re
| —— =R

Abb  Bestell-Nr. Lange (mm) G Abb Bestell-Nr. Lange (mm)

TOo% N

1 580035 820 3/8" NEF 2 102116 600

Verlangerungen fir Thermoelemente

Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung

1 100861 1 Verschraubung

2 101860 1 Mutter M10x1
100907 1

3 Schraube M10x1
102507 5
101295 1

4 Hilse 5mm
102595 10

Uberwurfschrauben

. 999 %3%%

Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G Pos.  Bestell-Nr. Lange (mm) G
1 102011 400 M10x1 5 102012 1000 M10x1
2 102013 500 M9x1 6 102852 1500 M9x1
3 102811 600 M9x1 7 102010 1500 M10x1
4 102851 1000 M9x1

Verlangerungen fir Thermoelemente, flexibel

G
-
L

Pos.  Bestell-Nr.  Lange (mm) G

Abb. Bestell-Nr. VPE Beschreibung Abb. Bestell-Nr. VPE Beschreibung
(Sttick) (Sttick)
101260 1 5 106112 1 7/16mm
1 ——M8&x1
102566 10 100920 1
6 M8x1/M9x1
101261 1 102720 5
2 — M1
102561 10 100922 1
7 M10x1, 11/32mm
101262 1 102722 5
3 —— Mioxl
102562 10
101263 1
4 ———11/32mm
102563 5

1 102241 500 MOx1

4
AN 9

Abb.  Bestell-Nr.  Beschreibung
Lo 101264  Unterbrecher M8x1
Zubehor fur Thermoelemente
101265  Unterbrecher M9x1
1
101258  Unterbrecher M10x1
» % 9 101266  Unterbrecher 11/32mm
1@ 2 3 4 5€) ¢ 2 580046  Unterbrecher
100947  Anzeigeadapter M8x1
3
Abb.  Bestell-Nr.  VPE (Stiick)  Beschreibung passend fir 100948  Anzeigeadapter M10x1
102067 1 4 101337  Anzeigeadapter M9x1
1 ——— Mutter M8x1
102500 10 5 101414 Anzeige
2 100965 1 Mutter M8x1 MKN 6 101410  Anzeige
3 104250 1 Mutter M8x1 Kuppersbusch
4 102143 1 Mutter M6x0,75 MBM
5 102680 1 Mutter M6x0,75
6 101297 1 Mutter M6x0,75

916



